


MOCKOBCKHUHN ®U3NKO-TEXHUYECKNUN MHCTUTYT

OJINMMIINATA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJjacc
BAPUAHT 8 HINDP

3anonHAETCA OTRETCTBEHHBIM CEKpPeTapém

1. [3 banna] Pemute cucremy ypasHeHuii

13z + v/169z2 — y? = 92,
Y+ /16912 — 2 = —124.

2. [4 6banna] Pemure nepaBencTso

1
v 10g3,2 2% < logg, s et

3. [5 6annos| Haiiaure KOJIMYECTBO CeMU3HAYHDLIX YHCe I, 001aJaI0NHX CICAYIONAM CBORCTBOM: CyMMa
OCTATKOB OT JieJIeHHs YHCJA HA HEKOTOPLIC TPH I0C/ACA0BATE/IbHbIE CTENeHd THCIA IecAThL paBlia
12828.

4. [5 bannos] Tauw pasnobokas Tpanemmst ABC'D (AD w BC — ocnosaunsi, AD > BC) u 0KpyKHOCTD
w ¢ uenrpom C, kacaromascs croponsl AD. KacaTensHpie K w, TpOBeIEHHBIE H3 TOYKH B, nepecekaor
npsamyio AD B toukax P u @ (rouka P nexkur mexay (Q u D). Ha npogomkennu cropoun C'B 3a
Touky B BpiOpana touka N Tak, yro ZC'PN - npawmoii. Haiigure yruet ADC, NQC' u nuoniaib

15
getpipéxyronpauka NC D(Q), ecoim nzsectno, 9ro ZNC' P = arctg L AP =17, NC = 34.

5. [5 6annog| /Tana cucrema ypaBHennii
{\/gcos(r —y) =Tcos (& +y),

cos(2z — y) + V3sin(2r — y) = 12sin (y + %) ,

Ha.ﬁ_ILHTC BCC BO3MOZKIIDIC 3HAYCHHUA BblPazKCHMUA tg’l‘ = tgy, CCJIM M3BCCTHO, YTO OHO Olpede/iclio u
YTO ITHX 3HAYEHHUIl HEe MeHbIe ABYX.

2 NNOB 'al‘;U[PITE‘ BCe Iaphbl YHUCeJI (a; TaKHue, 4TO HepaBeHCTBO
6. [5 bannos| H ) :

12z + 26

33
<ar+b<l1 —— — 13z — 12
wt3 ST +\/ 1 tor

)

-] 7]

BBIIIOJIHEHO JIJId BCeX & Ha IMPOMEZKYTKe [—ij —

7. [6 6annoe] [lan napannenenunes K LM N K, Ly M, Ny, rpanu K LL, Ky u K,L;M;N; xoroporo siBis-
1ores npamoyroasaakamu. Ciepa S kacaerca npambeix M My w My Ny, muockoern Ky Ly My, a Takke
nnockoet K LL, B Touke K. Dra cdepa noBropHo nepecekaer orpe3ok K M; B touke A. Haitaure
ZK K N; n 06bém napamnenenunena K LM N KLy M, Ny, ecin uzsectro, uro AK =3, AM; = 1.
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M yepHoBUK [ yHCTOBHK Crpanuma Ne

(ITocTaBbTe rajlouky B HYKHOM MojIe) (HymepoBaThk TONBKO YHCTOBUKH)
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